

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek vedoucího/opponenta bakalářské práce

Jméno studenta:
Beatrice Hustáková

Vedoucí/oponent BP:
Ing. Blanka Jarolímová

Ak. rok:
2011/2012

Téma BP:

Komparace českého a britského daňového systému se zaměřením na daň z příjmů fyzických osob

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	10
2	Splnění cílů práce	5
3	Teoretická část práce	6
4	Praktická část práce (analytická část)	4
5	Projektová část (řešící část)	4
6	Formální úroveň práce	8
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		37

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Zvolené téma bakalářské práce na stupnici náročností odpovídá hodnocení 10 a předpokládá hlubší znalosti zvolené problematiky.

V teoretické části práce lze nalézt na několika místech překlepy a gramatické chyby.

Z hlediska obsahu práce splňuje požadavky, některé faktické chyby a jiné nedostatky v teoretické části neovlivňují podstatně celou práci. Rozsah zpracované literatury v oblasti daně z příjmů Velké Británie považují za nedostatečný.

V praktické části práce lze najít závažnější nedostatky, které mají vliv na konečné výsledky a z nich plynoucí závěrečné návrhy a doporučení.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je rozdíl mezi příjmem, který není předmětem daně a příjmem, který je od daně osvobozen?
2. Na straně 29 je nesprávně uvedeno, že za slevu na dani se považují částky, které se odčítají od základu daně. Vysvětlete rozdíl mezi slevou na dani a položkou odčitatelnou od základu daně.
3. V praktické části práce na straně 56 je uvedeno, že při výkonu vedlejší OSVČ v České republice platí tato OSVČ pouze zdravotní pojištění. Jakou podmínku musí vedlejší OSVČ splňovat, aby toto platilo, a kdy vzniká i vedlejší OSVČ povinnost účasti na důchodovém pojištění?
4. Jak odpověď na předchozí otázku koresponduje s výpočty a výsledky v praktické části práce? Jaký bude případný vliv na "celkové zatížení" poplatníka daně z příjmů fyzických osob v české republice oproti poplatníkovi z VB?
5. Proč vyvozujete svoje závěry a následně doporučení porovnáním doplatku na dani po odečtení záloh a nezkoumáte celkovou konečnou daňovou povinnosti poplatníků?


Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 28.5.2012


.....
podpis vedoucího/oponenta BP